

L'Aquila, li 24 ottobre 2024

Alla Prefettura di L'Aquila prefetto.prefaq@pec.interno.it

Al Parco Nazionale Gran Sasso e Monti della Laga gransassolagapark@pec.it

> Alla Agenzia Regionale di Protezione Civile apc@pec.regione.abruzzo.it

> > Al Comando Provinciale VV.FF comlaquila@cert.vigilfuoco.it

Al Comando Regione "Abruzzo e Molise" Carabinieri Forestali faq42617@pec.carabinieri.it

Al Reparto Carabinieri Forestali Parco Nazionale Gran Sasso e Monti della Laga <u>faq42613@pec.carabinieri.it</u>

Al Comune di L'Aquila protocollo@comune.laquila.postecert.it

Al Comune di Isola del Gran Sasso; protocollo@pec.comune.isola.te.it

Al Club Alpino Italiano cai@pec.cai.it

Al Club Alpino Italiano, Gruppo Regionale Abruzzo gr.abruzzo@pec.cai.it

> Al Soccorso Alpino e Speleologico Abruzzo Club Alpino Italiano cnsas.sasa.pres@pec.it

Al Collegio delle Guide Alpine Regione Abruzzo guidealpineabruzzo@pec.it

Ai soci della Sezione.



Oggetto: Bivacco Andrea Bafile, Ordinanza di Chiusura; area cantiere.

Il Consiglio Direttivo della Sezione Cai di L'Aquila comunica che il Comune di Isola Del Gran Sasso ha emesso l'Ordinanza n. 131 del 22/10/2024 di **interdizione dell'utilizzo del "Bivacco Andrea Bafile"** ubicato a quota 2.669 metri sulla cresta sud-est della Vetta Centrale del Corno Grande.

Si comunica, inoltre, che è interdetto il transito e la sosta nella piazzola circostante il Bivacco, **area di cantiere** per l'esecuzione di lavori in circostanze di somma urgenza affidati a Ditta specializzata, fino alla completa rimozione dello stesso.

Il presidente Ugo Marinucci

In allegato: Ordinanza n. 131 del 22/10/2024.